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 الســؤال الثالث  : - باستخدام التمثيل السهمي في التطبيق التالي أوجد : 
       المجال .........................                                                                                  
المجال المقابل .........................

المدى .....................................
بيان العلاقة ..............................
نوع التطبيق ..............................

         ت ( 1 ) =  ..............................                     

 الســؤال الرابع  : -  
  أ) ما هو العدد الذي إذا ضربته في 3 ثم أضفت إلي الناتج 7 كان المجموع يساوي 28 ؟

    ب) أوجــــد نــاتـــج العـــــمــــلـــيـــــات الـــــتــــــــالـــــيـــــة :
1)   #؛4  ×   @؛5  = 
2)   @؛3   ÷   $؛9     = 
3) { !؛2 } â × { !؛2 }@ =

  الســؤال الخامس  : -  في الشكل المجاور أوجد فيما يلي :-
1- زاويتين متقابلتين بالرأس ..................                                      
                                                                                                                                     
2- زاويتين متبادلتين ...........................            
                                                                              1   2
3- زاويتين متناظرتين ..........................                                                                                                                                            [image: image2.jpg]Aty Jo 1 319
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المادة  : رياضيات   


الدور   : الأول للعام 1430/1431 هـ


الفصل  :  الأول


الصف  : الثاني متوسط


الزمن  : ساعتان
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 الســؤال الأول  : -  اخــتـر الإجــابــة الصـحـيـحـة فـيـمـا يلي :


1- إذا كانت (س , 4 ) = (7 , 4 ) فإن   س  تساوي:


 أ ) س = 7                     ب ) س = 3                جـ) س= صفر                       د) س= 35  


2- إذا كانت  سس  ={ 1, 2, 3 ,4, 5, 6} , صص  ={ا ,  ب , ج , د } فإن عدد عناصر  سس  × صص   هو:


أ )  18                          ب ) 24                     جـ) 15                                د ) 30


3- تكون العلاقة بين المجموعة سس  والمجموعة صص  تطبيق بواسطة شبكة التربيع إذا وجد على كل خط عمودي  :    


     أ ) نقطتين                   ب )  ثلاث نقاط .              جـ )نقطة واحد فقط .                    د) أكثر من نقطة 


4- العدد النسبي الذي يحقق 4س = 1 هو:


     أ )11                                ب ) 4                       جـ ) !؛3                                          د )  !؛4      


5- قــــــيـــمــــة  الـــعــــدد ( 2 ) #    تــــــــكــــون :   


     أ )  !؛8                    ب )   !؛5            جـ )   !؛6                        د )    !؛7  


6- لتقريب العدد 5,4853 حتى الجزء من ألف يكون :


     أ )   5,488                          ب) 5,485                          جـ ) 5,487                  د ) 5,489


7-   1000 ÷ 5@   تـــــــــســــــــاوي  : 


     أ ) 30                                     ب )  20                          جـ )  40                              د )   50                     


8 -  لكتابة العدد    %؛0!؛0 ؛1  باستخدام الفاصلة  هو   :


   أ )1,5                                         ب )  0,015              جـ ) 0,0015                              د ) 0,15


9 – خماسي منتظم طول ضلعه 4 سم فإن محيطه يكون : 


  أ )20 سم                                  ب )  15سم                  جـ ) 10 سم                                    د ) 5سم  


10- إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فكل زاويتين متناظرتين تكون :    


  أ )غير متساويتان.                        ب ) متساويتان               جـ ) متوازيتان                        د )  متقاطعتان 





  الســؤال الثاني  : - ضع علامة ((    )أمام العبارة الصحيحة  وعلامة (   (   ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي  :


                 1- التطبيق التقابل هو تطبيق شامل و متباين في آن واحد .                                                     (        )


                       2- العنصر المحايد في عملية الجمع هو الواحد  .                                                                (        )


                       3- كل زاويتين متقابلتين بالرأس  متساويتان.                                                                     (         )


       54           4- المعكوس الضربي للعدد   5   هو   ــ  5   .                                                                  (         )


                      5- حاصل ضرب عدد نسبي في مقلوبه يساوي الواحد .                                                        (         )
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